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Você é pai, mãe ou responsável por um aluno matriculado em uma escola
municipal da cidade de São Paulo?

3.499 respostas

Escola

O aluno está matriculado em qual tipo de escola?

3.358 respostas

Pesquisa sobre o ensino municipal na
cidade de São Paulo durante a pandemia
em 2021.
3.499 respostas

Publicar análise

Sim
Não

96%

Centro de Educação Infantil
(CEI - Creche)
Centro Municipal de Educação
Infantil (CEMEI)
Escola Municipal de Educação
Infantil (EMEI)
Escola Municipal de Ensino
Fundamental (EMEF)
Escola Municipal de Ensino
Fundamental e Médio (EMEFM)

14,8%

48,8%

28,9%

https://docs.google.com/forms/d/1fLTt-jc0BWn_HgOK3PbU9XBcDjUYcolE3VXhKLPc9mE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Tablets (EMEF / EMEFM)

O aluno já recebeu o tablet?

1.806 respostas

Tablets (EMEF / EMEFM)

O tablet está funcionando?

686 respostas

No momento da entrega do tablet foi feito um treinamento de utilização?

686 respostas

Sim
Não62%

38%

Sim
Não

12,2%

87,8%

Sim
Não
Não sei

7%

36,2%

56,9%
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O aluno sabe usar o tablet para as atividades escolares?

686 respostas

O acesso à internet é bom para as atividades escolares?

686 respostas

Você sabe o que fazer se ocorrer algum problema técnico no tablet?

686 respostas

Tablets (EMEF / EMEFM)

Sim
Não
Não sei

8,7%

90,4%

Sim
Não
Não sei

7,1%

16,6%

76,2%

Sim
Não48,8%

51,2%
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A escola já informou a data de entrega do tablet?

1.120 respostas

Uniformes (CEMEI / EMEI / EMEF / EMEFM)

Você já comprou o uniforme do aluno com o valor disponibilizado pela
Prefeitura?

2.860 respostas

Uniformes (CEMEI / EMEI / EMEF / EMEFM)

Sim
Não

94,6%

Sim
Não

15,7%

84,3%
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Por que você não comprou o uniforme? Marque todas as alternativas que
desejar:

2.410 respostas

Uniformes (CEMEI / EMEI / EMEF / EMEFM)

Em comparação aos anos anteriores, você acha que a qualidade do
uniforme fornecido este ano é:

450 respostas

Você gosta desta nova forma de distribuição de uniformes para os alunos,
com a compra pelos pais e/ou responsáveis ?

450 respostas

0 500 1.000 1.500

Não sabia que precisava…
Não sei onde comprar

A loja é longe da minha c…
Falta do uniforme na loja

Falta de alguma peça do…
Problemas no aplicativo

O valor não foi creditado…
O aluno não usa uniforme

O aluno utilizará o mesm…
Outro motivo

220 (9,1%)220 (9,1%)220 (9,1%)

353 (14,6%)353 (14,6%)353 (14,6%)
159 (6,6%)159 (6,6%)159 (6,6%)

64 (2,7%)64 (2,7%)64 (2,7%)

53 (2,2%)53 (2,2%)53 (2,2%)
627 (26%)627 (26%)627 (26%)

1197 (49,7%)1197 (49,7%)1197 (49,7%)
48 (2%)48 (2%)48 (2%)

61 (2,5%)61 (2,5%)61 (2,5%)
423 (17,6%)423 (17,6%)423 (17,6%)

Melhor
Igual
Pior
É a primeira vez que o aluno
recebe o uniforme escolar
Não sei avaliar

31,3%

11,3%

50,4%

Sim
Não
Não sei

14,2%

83,3%



05/08/2021 Pesquisa sobre o ensino municipal na cidade de São Paulo durante a pandemia em 2021.

https://docs.google.com/forms/d/1fLTt-jc0BWn_HgOK3PbU9XBcDjUYcolE3VXhKLPc9mE/viewanalytics 6/17

Material Escolar

Você já comprou o material escolar com o valor disponibilizado pela
Prefeitura?

3.358 respostas

Material Escolar

Por que você não comprou o material escolar? Marque todas as
alternativas que desejar:

2.181 respostas

Material Escolar

Sim
Não64,9%

35,1%

0 250 500 750 1.000

Não sabia que precisava…

Não sei onde comprar

A loja é longe da minha c…

Falta do material na loja

Problemas no aplicativo

O valor não foi creditado…

O aluno utilizará o materi…

Outro motivo

249 (11,4%)249 (11,4%)249 (11,4%)

327 (15%)327 (15%)327 (15%)

116 (5,3%)116 (5,3%)116 (5,3%)

73 (3,3%)73 (3,3%)73 (3,3%)

575 (26,4%)575 (26,4%)575 (26,4%)

816 (37,4%)816 (37,4%)816 (37,4%)

89 (4,1%)89 (4,1%)89 (4,1%)

531 (24,3%)531 (24,3%)531 (24,3%)
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Em comparação aos anos anteriores, você acha que a qualidade do
material adquirido este ano é:

1.177 respostas

Você gosta desta nova forma de distribuição de materiais para os alunos,
com a compra pelos pais e/ou responsáveis?

1.177 respostas

Cartão Alimentação (Cartão Merenda)

Você recebeu o cartão alimentação (cartão merenda)?

3.358 respostas

Cartão Alimentação (Cartão Merenda)

Melhor
Igual
Pior
É a primeira vez que o aluno
recebe o material escolar
Não sei avaliar

29,3%

12,3%

52%

Sim
Não
Não sei

13,1%

84,2%

Sim
Não

8,5%

91,5%
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Você teve algum problema em relação ao cartão alimentação?

3.072 respostas

Cartão Alimentação (Cartão Merenda)

Quais os problemas que você teve em relação ao cartão alimentação?
Marque todas as alternativas que desejar:

175 respostas

Aprendizagem

Você ou o aluno consegue acessar o Google Sala de Aula?

3.358 respostas

Sim
Não

94,3%

0 20 40 60 80

Cartão não funciona

Problemas para solicitar…

O valor não foi creditado

O valor creditado não est…

Os mercados que aceita…

Não sei onde utilizar o ca…

Outro problema

5 (2,9%)5 (2,9%)5 (2,9%)

11 (6,3%)11 (6,3%)11 (6,3%)

54 (30,9%)54 (30,9%)54 (30,9%)

31 (17,7%)31 (17,7%)31 (17,7%)

8 (4,6%)8 (4,6%)8 (4,6%)

2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)

80 (45,7%80 (45,7%80 (45,7%

Sim
Não
Não sei
Não tentei acessar
Não possuo equipamento com
acesso à internet para realizar o
acesso

11,2%

17,2%

63,1%
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Aprendizagem

Com qual frequência você ou o aluno acessa o Google Sala de Aula?

2.120 respostas

Aprendizagem

O aluno consegue realizar as atividades pela internet sozinho, sem o
auxilio do responsável?

3.358 respostas

Você consegue auxiliar o aluno nas atividades pela internet, quando
necessário?

3.358 respostas

Todos os dias
Três a cinco vezes por semana
Duas vezes por semana
Uma vez por semana
Uma vez a cada quinze dias
Uma vez por mês
Menos que uma vez por mês

7,9%

8,4%
14,4%

22,2%

42,7%

Sim
Não
Não sei

24,3%

73,6%

Sim, sempre
Sim, quase sempre
Às vezes
Quase nunca
Nunca

8,8%

26%

18,7%

35,8%
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Você ou o aluno tiveram alguma dificuldade em relação às atividades pela
internet?

3.358 respostas

Aprendizagem

Quais as maiores dificuldades enfrentadas por você ou pelo aluno em
relação às atividades pela internet? Marque todas as alternativas que
desejar:

1.769 respostas

Aulas presenciais

Sim
Não47,3%

52,7%

0 200 400 600 800

Falta de equipamentos
Falta de internet adequada
Falta de equipamentos c…
Falta de materiais escola…
Falta de local adequado…

Dificuldade para entende…
Dificuldade para auxiliar…
Dificuldade para auxiliar…
Dificuldade para manter…

Dificuldade para conciliar…
Dificuldade para conciliar…

Outra dificuldade

566 (32%)566 (32%)566 (32%)
651 (36,8%)651 (36,8%)651 (36,8%)

524 (29,6%)524 (29,6%)524 (29,6%)
338 (19,1%)338 (19,1%)338 (19,1%)

330 (18,7%)330 (18,7%)330 (18,7%)
711 (40,2%)711 (40,2%)711 (40,2%)

531 (30%)531 (30%)531 (30%)
108 (6,1%)108 (6,1%)108 (6,1%)

720 (40,7%)720 (40,7%)720 (40,7%)
643 (36,3%)643 (36,3%)643 (36,3%)

603 (34,1%)603 (34,1%)603 (34,1%)
297 (16,8%)297 (16,8%)297 (16,8%)
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O aluno sob sua responsabilidade retornou às aulas presenciais?

3.358 respostas

Protocolo de Volta às Aulas (Protocolo Sanitário)

Está sendo realizada a medição de temperatura do aluno na entrada da
escola, com termômetro e sem contato físico?

1.067 respostas

Você tem conhecimento se houve modificação dos ambientes da escola
para o retorno às aulas, como por exemplo: adequação das salas de aula,
instalação de lavatórios e outros?

1.067 respostas

Sim
Não

68,2%

31,8%

Sim
Às vezes
Não
Não sei9%

87%

Sim
Não
Não sei

19,4%

74,1%
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Foi possível observar se havia um distanciamento mínimo de 1,0 metro
entre os alunos na escola?

1.067 respostas

Foi exigida a utilização de máscara na escola para o aluno?

1.067 respostas

O álcool em gel estava sempre disponível para utilização na escola?

1.067 respostas

Sim
Não
Não sei

18,2%

75,2%

Sim
Não
Não sei
O aluno não é obrigado a
utilizar máscara (0 a 3 anos)9,1%

86,8%

Sim
Não
Não sei

11%

86,3%
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Os ambientes na escola permaneciam com as janelas e portas abertas
para ventilação?

1.067 respostas

Você foi orientado a informar a escola no caso de doença de qualquer
membro da família por COVID-19, inclusive do próprio aluno sob sua
reponsabilidade, mantendo-o em casa?

1.067 respostas

Limpeza das Unidades Educacionais

Na escola havia algum ambiente/mobiliário sujo?

1.067 respostas

Sim
Não
Não sei

19,7%

79,6%

Sim
Não

94,3%

Sim
Não
Não sei29,1%

68,4%
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Limpeza das Unidades Educacionais

Quais ambientes/mobiliários estavam sujos? Marque todas as alternativas
que desejar

27 respostas

Limpeza das Unidades Educacionais

Faltava água ou algum item de higiene nos banheiros/fraldários da escola?

1.067 respostas

Limpeza das Unidades Educacionais

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Entrada

Corredor

Banheiros

Refeitório

Ambiente Externo

Sala de aula / Sala de Ati…

Mobiliário

Brinquedos

Outro ambiente/mobiliário

8 (29,6%)8 (29,6%)8 (29,6%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

9 (33,3%)9 (33,3%)9 (33,3%)

3 (11,1%)3 (11,1%)3 (11,1%)

8 (29,6%)8 (29,6%)8 (29,6%)

5 (18,5%)5 (18,5%)5 (18,5%)

5 (18,5%)5 (18,5%)5 (18,5%)

3 (11,1%)3 (11,1%)3 (11,1%)

5 (18,5%)5 (18,5%)5 (18,5%)

Sim
Não
Não sei

33,3%

61,1%
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Quais dos itens a seguir faltavam nos banheiros/fraldários da escola?
Marque todas as alternativas que desejar

60 respostas

Informações Gerais

A escola em que o aluno está matriculado faz parte de qual Diretoria
Regional de Educação (DRE)?

3.358 respostas

Quantas pessoas moram na mesma casa que o aluno?

3.358 respostas

0 10 20 30 40

Sabonete líquido

Papel higiênico

Papel toalha

Água

Outro item de higiene

30 (50%)30 (50%)30 (50%)

33 (55%)33 (55%)33 (55%)

23 (38,3%)23 (38,3%)23 (38,3%)

10 (16,7%)10 (16,7%)10 (16,7%)

20 (33,3%)20 (33,3%)20 (33,3%)

DRE - Butantã
DRE - Campo Limpo
DRE - Capela do Socorro
DRE - Freguesia/Brasilândia
DRE - Guaianases
DRE - Ipiranga
DRE - Itaquera
DRE - Jaçana/Tremembé

1/2

19,6%

16,1%

15,1%

8,7%

De 1 a 2
De 3 a 4
De 5 a 6
De 7 a 8
Mais de 9

15,1%

23,9%

56,1%
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Qual a renda total das pessoas que vivem na mesma casa que o aluno?

3.358 respostas

Como você ficou sabendo desta pesquisa? Marque todas as alternativas
que desejar

3.358 respostas

Até R$ 550,00
De R$ 550,01 até R$ 1.100,00
De R$ 1.100,01 até R$
2.200,00
De R$ 2.200,01 até R$
3.300,00
De R$ 3.300,01 até R$ 6.600,…
Acima de R$ R$ 6.600,01
Não sei
Prefiro não responder

17,6%

11,7%

8,4%

20,9%

30,7%

0 1.000 2.000 3.000

Diretamente pela profess…
Google Sala de Aula

WhatsApp
Facebook
Instagram
Televisão

Rádio
Site da SME

Site do TCM/SP
Outro

813 (24,2%)813 (24,2%)813 (24,2%)

122 (3,6%)122 (3,6%)122 (3,6%)
2360 (70,3%)2360 (70,3%)2360 (70,3%)

198 (5,9%)198 (5,9%)198 (5,9%)

7 (0,2%)7 (0,2%)7 (0,2%)
24 (0,7%)24 (0,7%)24 (0,7%)
7 (0,2%)7 (0,2%)7 (0,2%)
47 (1,4%)47 (1,4%)47 (1,4%)

61 (1,8%)61 (1,8%)61 (1,8%)
259 (7,7%)259 (7,7%)259 (7,7%)
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Caso deseje, utilize esse espaço para fazer outros comentários sobre os temas
tratados nesta pesquisa.

738 respostas

Obrigado por participar da pesquisa

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Sim

Não

Minhas ressalvas é um valor maior para o cartão alimentação. Uma consulta
psicológica para os alunos também seria interessante ou um processo mais fácil
para acessar o CAPS. Envio de livros físicos para leitura , uma parceria com editora
seria interessante o estimula a leitura.

Não Há aulas on-line no Classroom . A professora só manda vídeos do YouTube .
Péssimo ensino. Eu estou fazendo atividades que a professora DEVERIA fazer ao
vivo pelo Classroom. Não há interesse algum da parte dela em ensinar as crianças .

Eu adoraria voltar com ele pra escola, mas fui na reunião e fiquei abismada com as
regras pra as crianças de 4 anos. Precisamos voltar ao normal logo!

Ótimo

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1fLTt-jc0BWn_HgOK3PbU9XBcDjUYcolE3VXhKLPc9mE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

